
Aszód Városért kitüntető címben részesült

2012

Huszár Mihály

Huszár Mihály Domonyban született. Középiskolai tanulmányait az aszódi Petőfi Sándor Gimnázium és Gépészeti Szakközépiskolában végezte, majd 1968-ban a gödöllői Agrártudományi Egyetem Gépészmérnöki Karán mezőgazdasági gépészmérnöki diplomát szerzett. 1973-ban ugyanitt gépjavító szakmérnöki diplomát kapott.

1972. január 1-től az aszódi Galgamenti Vízgazdálkodási Társulatnál, mint gépészeti előadó helyezkedett el. Első és azóta is egyetlen munkahelyén 1998. január 1-től a Társulat ügyvezető igazgatója lett. 2000-ben munkatársaival megalakították az AKVÍZ Kft.-t, melynek alakulása óta vezetője.

1972 ősztől kezdve él Aszódon és folyamatosan részt vett a nagyközség, majd az ismét várossá váló település közéletében.

Volt Petőfis diákként az aszódi Öregdiákok Baráti Egyesületének megalakulása óta tagja, 1995-től választmányi tag, 2008-tól az egyesület társelnöke, s mind a mai napig aktív közreműködője, segítője az egyesület életének.

2002 és 2006 között Aszód Város Önkormányzati Képviselő-testületének választott képviselője, s ilyen minőségében a Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság aktív tagja volt. Részt vett a németországi Obernburg és az erdélyi Nyárádszereda településekkel történt testvérvárosi kapcsolat kiépítésében. Számos alkalommal fogadott testvérvárosainkból vendégeket, akikkel a mai napig mély barátságot ápol.

Elnökségi tagja volt az Aszódi Futball Clubnak, alapítója és a mai napig elnökségi tagja az Aszódi Szabadidősport Egyesületnek. Nevéhez fűződik a mára már legendás „hétfői öregfiúk focijának” létrehozása. E társaság több mint 20 éve minden hétfőn – az időjárástól függően – a Petőfi Gimnázium salakos pályáján vagy a Csengey úti iskola tornacsarnokában kispályás focimeccseken találkozik, s mára már egy összetartó, egymást segítő baráti társasággá forrt össze.

Alapító tagja az Aszódi Lokálpatrióták Podmaniczky János Társaságának.

Közéleti tevékenysége mellett; ha friss homokra volt szükség a játszótér homokozójában, ha sürgősen beton kellett egy városi feladat megoldásához, ha munkagépre volt szükség a nyári felhőszakadás utáni helyreállításban, segíteni kellett a téli hó eltakarításban, vagy bármilyen sürgős munka elvégzésében, akkor Huszár Mihály itt volt, segített munkatársaival, segített gépeivel.

Aszód Város Képviselő-testülete Huszár Mihály 40 évnyi közéleti munkáját ismerte el és köszönte meg, amikor 2012-ben Aszód Városért kitüntetésben részesítette.